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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 10/09/2025 

Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura. 
Aos dez dias do mês de setembro de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara 
de Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Vigésima 
Quarta Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora 
pela Vereadora Lucicleide da Silva Santos que ocupou a presidência na ausência do 
Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, e sendo convidada a ocupar a primeira 
secretária a vereadora Elionais de Cássia da Silva Santos, e o segundo secretário Isaías Félix 
Isidoro ,estando presentes os vereadores, Cicero José da Silva, Admilson Antônio da Silva, e 
Aline Machado de Aguiar Wanderley . Havendo quorum regimental, a Sra. presidente 
cumprimentando a todos declarou aberta à Sessão Ordinária e solicita a leitura da Ata anterior 
que após ser lida e aprovada à Sra. Presidente faculta a palavra ao Vereador Cícero Ferreira 
que inicia suas palavras parabenizando toda a população por se fazerem presente no desfile 
cívico do 7de setembro , a Prefeita por toda a assistência e apoio, parabeniza também a 
Governadora Raquel Lyra pelo programa de asfalto que esta asfaltando os bairros do nosso 
Município o vereador requereu a Sra. Prefeita Márcia Barreto com o objetivo de viabilizar 
junto ao Governo do Estado da Exma. Governadora Raquel Lyra através da parceria e do 
Programa Morar Bem de Pernambuco e o Programa Minha Casa Minha Vida, a construção 
de unidades habitacionais voltadas as famílias de baixa renda contemplando, com moradias 
dignas aquelas famílias de vulnerabilidade social em nosso Município. Rquereu também a 
Sra. Prefeita e ao Sr. Secretário de Educação que responde pelo Fundo Municipal de Cultura 
para que seja reativado o Centro de Enriquecimento Cultural Professor Marcondes Gomes 
da Silva na Estação Ferroviária em conformidade com a Lei Municipal n° 904/2006 de 27 de 
outubro de 2006, com a oferta de oficinas de música, artesanato entre outros resgatando a 
cultura de nossa cidade. A Sra. Presidente coloca em votação os requerimentos que foram 
aprovados e em seguida faculta a palavra ao Vereador Cícero Mago que agradece ao 
Secretário de Infra Estrutura o Sr. Cleyton Pajeú pelo atendimento dos requerimentos por ter 
tapado os buraco que dá acesso a Solidão e o de frente a escola Master Júnior. A Sra. 
Presidente fala de uma licitação publica no valor de 4 milhões para reformas e chama atenção 
para a falta de resposta sobre o PSF do Bairro Benedita que ate agora esta fechado e que foi 
procurada por uma moradora das Casas Novas que relatou que ao solicitar atendimento no 
PSF Edmundo foi encaminhada para o PSF de Bom Gosto. Parabeniza também o desfile 
cívico e a todos que participaram nas pessoas dos estudantes, pais e professores e funcionários 
das escolas e fala da importância de sempre realinr o desfile. O vereador Cicero Mago lembr 
que dia 12 esta se encerrando o prazo para adesivar todos os carros da Prefeitura e espera que 
seja cumprido. Facultada a palavra a Sr. Vereadora Aline sobe a Tribuna e fala sobre o 
Setembro Amarelo que agora é Lei 15.199/2025 e tem a data oficial o dia 10 de setembro 
como a data oficial da Prevenção no combate ao suicídio e requereu a Secretária de Saúde 
que no decorrer desse mês de setembro seja vivenciado através de ações essa campanha aqui 
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no Município. A Vereadora Lucicleide requereu a Coordenadora Meury Lisandra que envie 
para essa casa a relação dos profissionais que fazem parte do Centro dos altistas, e requereu 
também a Secretária da Mulher a Sra. Márcia Lima que mande informações se está tendo 
algum atendimento naquela secretaria poá já Constatou que esta fecha e muita gente estão 
vindo a essa Casa a procura de atendimento jurídico, pois ao procurar essa assistência na 
Assistência Social e na Prefeitura estão informando que não tem atendimento e que existe 
muitos advogados na Prefeitura e não estão atendendo ninguém. Facultada a palavra a 
Vereadora Elionais solicita que seja enviado requerimento ao Tribunal de Justiça para saber 
o porque a Casa da Cidadania não está funcionando e que o atendimento jurídico do 
Município poderia esta sendo feito lá bem como emissão de identidades também. Após 
aprovado o requerimento a Sra. Presidente Lucicleide facultou a palavra aos nobres 
vereadores presentes e não havendo nenhuma manifestação para fazer o uso da palavra a 
Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e marca a próxima para o dia 17 de setembro. 

6Y/"D, L).5-9 %— 
Maria L cicleide Da Silva Santos 

-à,no-ÀDI) 
Isaias Felix Isidoro 

a Secretária 2° Secretário 
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